

# Nad dopisem Paula Glesnera

## KOMENTÁR ISTE NETREBA

Majstrovstvá Európy zo vzduchových zbraní sú už dáky ten týždeň za nami. Z komentárov domácich autorov viete, že po organizačnej — usporiadateľskej stránke skončili pre nás veľkým úspechom. Chválu na usporiadateľov a slová obdivu sme počuli v Meziboří denne aj od zahraničných účastníkov. A že to skutoč-

ne nebola iba zdvorilosť k hostiteľovi, o tom svedčia aj listy, ktoré teraz ČSSS dostáva od funkcionárov ESK a UIT.

S jedným z nich, ktorý ČSSS poslal viceprezident Európskej streleckej konfederácie a prezident Dánskej streleckej únie, Paul Glesner, vás chceme zoznámiť. Pán Glesner píše:

*„Pán predseda, milý športový priateľ! Predovšetkým mi dovoľte poďakovať Vám za skvelé majstrovstvá vo vašej pôvabnej vlasti. Boli po všetkých stránkach veľmi, veľmi dobre organizované. Pripravili ste nám také prostredie a pohodlie, že sme sa u vás cítili ako doma.*

*Využívam tiež túto príležitosť k tomu, aby som Vám poďakoval, že som mal tú česť odovzdávať na tak dokonale organizovaných majstrovstvách medaily víťazom. Zlatá medaila v rukách vašej strelkyne, v posledný deň majstrovstiev, bola vyvrcholením toho úspešného týždňa.*

*Nezabudli ste pri majstrovstvách ani na ten najmenší detail. Všetko bolo dokonale naplánované, pripravené a splnené vašim zväzom, riaditeľom pretekov a jeho spolupracovníkmi. Bol to skvelý pracovný team, ktorý pracoval v obdivuhodnom športovom duchu.*

*Iste viete, ako ťažko je niekedy nájsť slová, aby sme čo i len jednoducho mohli vyjadriť vďaku za to, čo bolo skutočne životným zážitkom. Verte mi však, že som všetkým, od najvyšších predstaviteľov zväzu až po vojakov, ktorí značili výsledky, veľmi vďačný za všetku tú úprimnú pohostinnosť počas môjho pobytu u vás. Viem tiež, že všetci strelci a ich vedúci zdieľajú ten istý názor a opúšťali vašu krajinu plný takových dojmov, ktoré urobili náš pobyt u vás nezabudnuteľným.*

*Ja osobne nikdy nezabudnem na slová o mieri a priateľstve, ktoré boli na transparente upevnenom na čelnej strane kultúrneho domu v Meziboří. Rovnako nezabudnem na čarovný večer na hrade Hněvín pri Moste, na vaše krásne piesne, ktoré tak dokonale vyjadrili hĺbku vašich citov.*

*Príjmite prosím ešte raz moju najhlbšiu vďaku a želanie všetkého najlepšieho vašej streleckej organizácii aj Vám osobne. Dúfam, že sa čo najskôr naskytne možnosť užšej spolupráce na poli streleckého športu medzi našimi dvoma krajinami.*

*So srdečným pozdravom, Váš Paul.“*